
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2025

DATA,  HORA  E  LOCAL:  Às  16h  do  dia  17/03/2025,  via  ferramenta  eletrônica  de  reuniões
(Teams).  PRESENÇAS: Membros  Titulares:  Sr.  Eber  Luis  Barbosa  Cherulli,  Presidente  da  Comissão
Eleitoral, Paulo Henrique Valença - Secretário; Membros Suplentes: Yuri Mar� Santana Santos; Bruna
Chaves e Maria Eduarda Ordonho. AUSÊNCIAS: Patricia Linden  - Presidente Subs�tuta. MESA:  Eber
Luis Barbosa Cherulli, Presidente da Comissão Eleitoral e a secretariou o sr. Paulo Henrique Valença.
PAUTA: 1) Ordem do dia; 2) Histórico e escopo de ações sobre as eleições da Funpresp-Exe (Regimento
Interno, Estatuto, Cronograma das Eleições 2025 e documentos diversos); 3) Responsabilidades e canal
de comunicação da Comissão Eleitoral com os par�cipantes e entre seus membros; 4) Estrutura de
documentação e acessos (SEI, drive L, Canal Teams e Caixa Corpora�va); 5) Cronograma das Eleições
2025 e das reuniões da Comissão eleitoral; 6) Secretariado; 7) Informes gerais. DELIBERAÇÕES:1) O
Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli iniciou os trabalhos cumprimentando os presentes e informando que a
reunião seria conduzida de acordo com a pauta previamente encaminhada. 2) O Sr. Eber Luis Barbosa
Cherulli discorreu sobre o histórico das eleições anteriores nas quais também teve a oportunidade de
integrar a Comissão Eleitoral e sobre a importância da formação de uma Comissão mul�disciplinar,
integrada  por  representantes  da  Gerência  de  Tecnologia  e  Informação  (GETIC),  Gerência  de
Comunicação  e  Relacionamento  (GECOM),  Gerência  Jurídica  (GEJUR),  Gerência  de  Esta�s�ca  e
Desenvolvimento de Produtos (GEDEP),  Gerência de Conformidade e Controles Internos  (GECCI)  e
Gerência de Governança e Planejamento (GEPOG). Ressaltou, ainda, a imprescindibilidade da leitura
dos norma�vos e demais documentos afetos ao processo eleitoral para o bom desenvolvimento dos
trabalhos da Comissão. 3) A Comissão debateu sobre a estratégia a ser adotada para o desempenho
de suas atribuições de forma desburocra�zada e eficaz, inclusive no que diz respeito às demandas que
requeiram contato com outras áreas da Fundação, e definiu que as a�vidades a serem executadas
pelos membros da Comissão serão distribuídas a cada reunião, com a respec�va consignação em ata,
ficando  o  responsável  autorizado  a  adotar  as  medidas  administra�vas  cabíveis  para  o  seu
cumprimento.  Além  disso,  foi  estabelecido  que  o  canal  de  comunicação  da  Comissão  com  os
par�cipantes  será  o  e-mail  próprio  da  Comissão Eleitoral  e  que a  comunicação interna  será  feita
prioritariamente por meio de chat na plataforma eletrônica Teams. 4) O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli
informou que providenciou a permissão de acesso ao SEI, drive L, Canal Teams e Caixa Corpora�va da
Comissão Eleitoral. O Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli informou que a forma da documentação dos atos
da Comissão, ocorrerá no SEI e com a pasta no drive L, como apoio e docs de controle. 5) A Comissão
discu�u  sobre  a  sua  agenda  de  reuniões  ordinárias  e  decidiu  que,  até  o  dia  30/04/2025,  serão
realizadas reuniões semanais, às segundas-feiras, de 14h30min às 15h30min, por meio da plataforma
eletrônica Teams. A par�r do mês de maio, as reuniões ocorrerão quinzenalmente, no mesmo dia e
horário, sem prejuízo da convocação de reuniões extraordinárias, se necessário. No que concerne ao
Cronograma das Eleições 2025, o Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli informou que irá elaborar a proposta
de cronograma e o apresentará na próxima reunião da Comissão Eleitoral. 6) O Sr. Eber Luis Barbosa
Cherulli  informou que a  CE solicitará  à  DIRAD,  apoio  logís�co e  administra�vo para  a  designação
da Sra. Grasiela Bomtempo Pessoa, tendo em vista o apoio já prestado por ela na úl�ma eleição, com
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desempenho muito sa�sfatório; à GEPOG, lista de cargos e categorias funcionais para o pleito 2025; à
GEDEP, base de eleitores e elegíveis para o pleito 2025; à GETIC, Contratação de Sistema de Eleição
Eletrônica  para  processamento  de  votação  e  de  apuração  de  votos,  pela  Internet;  à  GELOG,
Contratação de auditoria externa ao sistema eleitoral;  7) ENCERRAMENTO: A próxima reunião  da
Comissão Eleitoral está prevista para o dia 24/03/2025, às 14h30min Nada mais havendo a tratar, o Sr.
Eber Luis  Barbosa Cherulli  considerou encerrados os trabalhos,  as  17h,  tendo eu,  Paulo  Henrique
Valença -  Secretário  da  Comissão,  lavrado e  subscrito  esta  Ata,  que,  após  lida  e  aprovada,  segue
assinada eletronicamente pelos presentes. 

Documento assinado eletronicamente por Eber Luis Barbosa Cherulli, Presidente da Comissão
Eleitoral, em 19/03/2025, às 08:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Maria Eduarda Barbosa de Azevedo Ordonho,
Comissão Eleitoral, Suplente, em 19/03/2025, às 09:08, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Bruna Chaves, Comissão Eleitoral, Suplente, em
19/03/2025, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Henrique Valenca da Silva, Comissão Eleitoral -
Secretário(a), em 19/03/2025, às 09:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Linden, Comissão Eleitoral - Presidente,
Subs�tuto(a), em 19/03/2025, às 10:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Yuri Mar� Santana Santos, Comissão Eleitoral,
Suplente, em 19/03/2025, às 10:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0206267 e o código CRC D55F421F.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº
03750.000008.000001/2025-38
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